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Tulostaminen tietokoneella

Windows-käyttäjät:

Jos tulostat Wordista, PowerPointista tai Adobe 
Acrobatista™, toimi seuraavasti:

Napsauta Tiedosto tai Valikko › Tulosta tai paina Ctrl + P.
Valitse avautuvassa Tulosta-valintaikkunassa tulostin ja valitse 
sitten Tulostimen ominaisuudet tai Ominaisuudet.
Määritä tulostusasetukset avautuvassa Tulostusasetukset- 
valintaikkunassa ja valitse sitten OK.
Napsauta kohtaa Tulosta.

Jos tulostat verkkoselaimesta, toimi seuraavasti:

Napsauta Asetukset-valikkoa (kolme pistettä oikeassa 
yläkulmassa) tai paina Ctrl + P.
Suorita selaimen mukaan avautuvassa Tulosta-valintaikkunassa 
jompikumpi seuraavista toimenpiteistä:

Valitse tulostin ja napsauta sitten Tulosta järjestelmän 
valintaikkunassa.
Valitse tulostin, napsauta Lisää asetuksia, vieritä alas ja 
valitse Tulosta järjestelmän valintaikkunassa.

Napsauta esiin tulevassa järjestelmävalintaikkunassa kohtaa Lisää 
asetuksia.

Määritä tulostusasetukset avautuvassa Tulostusasetukset- 
valintaikkunassa ja valitse sitten OK.
Napsauta kohtaa Tulosta.

Macintosh-käyttäjät:

Jos tulostat Preview-, Safari- Word- tai PowerPoint- 
sovellukselta, toimi seuraavasti:

Napsauta Tiedosto › Tulosta tai paina command + P.
Valitse avautuvasta Tulosta-valintaikkunasta tulostin ja määritä 
sitten tulostusasetukset.
Napsauta kohtaa Tulosta.

Jos tulostat Adobe Acrobatista, toimi seuraavasti:

Napsauta Tiedosto › Tulosta tai paina command + P.
Valitse vasemmassa alakulmassa avautuvasta Adobe Print 
-valintaikkunasta Tulostin.
Valitse avautuvasta Tulosta-valintaikkunasta tulostin ja määritä 
sitten tulostusasetukset.
Palaa Adobe Print -valintaikkunaan valitsemalla Tulosta ja lähetä 
tulostustyö valitsemalla Tulosta.

Jos tulostat muusta verkkoselaimesta kuin Safari, toimi 
seuraavasti:

Napsauta Tiedosto › Tulosta tai paina command + P.
Suorita selaimen mukaan avautuvassa Tulosta-valintaikkunassa 
jompikumpi seuraavista toimenpiteistä:

Tulosta
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Napsauta Tulosta järjestelmän valintaikkunassa.
Valitse Lisää asetuksia, vieritä alas ja valitse Tulosta 
järjestelmän valintaikkunassa.

Valitse avautuvasta järjestelmävalintaikkunasta tulostin ja määritä 
sitten tulostusasetukset.
Napsauta kohtaa Tulosta.

Tulostaminen mobiililaitteesta

Tulostaminen mobiililaitteesta Lexmark 
Printin avulla

Lexmark™ Print on mobiilitulostusratkaisu mobiililaitteisiin, joissa 
on iOS™-käyttöjärjestelmän versio 13.0 tai uudempi tai Android- 
alustan versio 6.0 tai uudempi.. Sillä voi lähettää asiakirjoja ja 
kuvia verkkoon yhdistettyihin tulostimiin ja 
tulostuksenhallintapalvelimiin.

Huomautukset

Lataa Lexmark Print -sovellus Apple App Storesta tai Google 
Play™ -kaupasta ja ota se käyttöön mobiililaitteessa.
Varmista, että tulostin ja mobiililaite on yhdistetty samaan 
verkkoon.

Valitse asiakirja mobiililaitteessa tiedostonhallinnassa.
Lähetä tai jaa asiakirja Lexmark Printiin.

Huomautus: Jotkut kolmansien osapuolten sovellukset 
eivät välttämättä tue lähettämis- tai jakamisominaisuutta. 
Lisätietoja on sovelluksen käyttöohjeessa.

Valitse tulostin.

Säädä asetuksia tarvittaessa.

Tulosta asiakirja.

Tulostaminen mobiililaitteesta 
Mopria™-tulostuspalvelun avulla

Mopria-tulostuspalvelu on mobiilitulostusratkaisu mobiililaitteisiin, 
joissa on Android™-alustaversio 5.0 tai uudempi. Sen avulla voit 
tulostaa suoraan mihin tahansa Mopria™‑yhteensopivaan 
tulostimeen.

Huomautus: Lataa Mopria-tulostuspalvelu-sovellus Google 
Play™ -kaupasta ja ota se käyttöön mobiililaitteessa.

Avaa yhteensopiva sovellus mobiililaitteessa tai valitse asiakirja 
tiedostonhallinnassa.
Valitse  > Tulostus.
Valitse tulostin ja määritä asetukset tarpeen mukaan.

Valitse .
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Tulostaminen mobiililaitteesta AirPrintin 
avulla

AirPrint on mobiilitulostusratkaisu, jonka avulla voit tulostaa Apple- 
laitteista AirPrint‑sertifioituun tulostimeen.

Huomautukset

Varmista, että Apple-laite ja tulostin on yhdistetty samaan 
verkkoon. Jos verkossa on useita langattomia keskittimiä, 
varmista, että molemmat laitteet on yhdistetty samaan 
aliverkkoon.

Valitse asiakirja tiedostonhallinnassa tai avaa yhteensopiva 
sovellus mobiililaitteessa.

Valitse  > Tulostus.
Valitse tulostin ja määritä asetukset tarpeen mukaan.
Tulosta asiakirja.

Tulostaminen mobiililaitteesta Wi‑Fi 
Direct® -toiminnon avulla

Wi‑Fi Direct® on tulostuspalvelu, jonka avulla voit tulostaa mihin 
tahansa Wi‑Fi Direct ‑toimintoa tukevaan tulostimeen.

Huomautus: Varmista, että mobiililaite on yhdistetty 
tulostimen langattomaan verkkoon Lisätietoja on 
käyttöoppaassa.

Avaa yhteensopiva sovellus mobiililaitteessa tai valitse asiakirja 
tiedostonhallinnassa.
Toimi mobiililaitteen mallin mukaan seuraavasti:

Valitse  > Tulostus.

Valitse  > Tulostus.
Valitse  > Tulostus.

Valitse tulostin ja määritä asetukset tarpeen mukaan.
Tulosta asiakirja.

Luottamuksellisten ja muiden 
pidossa olevien töiden tulostaminen

Huomautus: Pidossa olevat työt voidaan poistaa ennen 
niiden vanhenemista tai ilman toimenpiteitä, jos 
muistiresurssit vähenevät. Jos tulostimesi tukee 
tallennusasemaa, asenna kiintolevy tai älykäs 
tallennusasema lisätäksesi sen tallennustilaa pidossa 
oleville töille.

Windows-käyttäjät:

Kun asiakirja on avattu, valitse Tiedosto > Tulosta.
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Valitse tulostin ja sitten Ominaisuudet, Määritykset, Asetukset 
tai Asennus.
Valitse Tulosta ja siirrä pitoon.
Valitse Käytä tulostusta ja siirtoa pitoon ja liitä siihen 
käyttäjänimi.
Valitse jokin seuraavista tulostustyön tyypeistä:

Luottamuksellinen tulostus – Tulostin pyytää 
henkilökohtaista PIN-koodia ennen kuin se antaa tulostaa 
työn.
Vahvista tuloste–Tulostin tulostaa yhden kopion ja pitää 
tulostimen muistissa jäljellä olevat kopiot, jotka olet 
määrittänyt tulostettavaksi ajurista.
Pidätä tuloste–Tulostin tallentaa työn muistiin, jotta voit 
tulostaa työn myöhemmin.
Toista tulostus— Tulostin tulostaa kaikki pyydetyt kopiot ja 
tallentaa työn muistiin. Näin voit tulostaa lisäkopioita 
myöhemmin.

Valitse OK.
Napsauta kohtaa Tulosta.
Vapauta tulostustyö tulostimen ohjauspaneelista.

Valitse Tulosta.
Valitse Pidossa olevat työt ja valitse sitten käyttäjänimesi.

Huomautus: Valitse luottamuksellisia tulostustöitä 
varten Luottamuksellinen, anna PIN-koodi ja 
valitse sitten OK.

Valitse tulostustyö ja sitten Tulosta.

Macintosh-käyttäjät:

Kun asiakirja on avattu, valitse Tiedosto > Tulosta.
Valitse tulostin.
Ota avattavasta Tulostustyön suojaus -valikosta käyttöön valinta 
Tulosta PIN-koodilla ja anna nelinumeroinen PIN-koodi.
Napsauta kohtaa Tulosta.
Vapauta tulostustyö tulostimen ohjauspaneelista.

Valitse Pidossa olevat työt ja valitse sitten tietokoneen nimi.
Valitse Luottamuksellinen ja anna sitten PIN-koodi.
Valitse tulostustyö ja sitten Tulosta.

Tulostustyön peruuttaminen
Valitse tulostimen ohjauspaneelissa Työjono.
Valitse Tulosta ja valitse sitten peruutettava tulostustyö.

Huomautus: Jos asiakirja on jo tulostumassa, lopeta 
tulostus valitsemalla näytön oikeasta alakulmasta Peruuta 
työ .

Kopioiminen
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Kopioiminen
Aseta alkuperäinen asiakirja automaattisen asiakirjansyöttölaitteen 
lokeroon tai skannaustasolle. Lisätietoja on kohdassa 
Automaattisen asiakirjansyöttölaitteen ja skannaustason 
käyttäminen on page 20.

Note: Vältä kuvan koon muuttuminen varmistamalla, että 
alkuperäinen asiakirja ja kopiopaperi ovat saman kokoisia.

Valitse ohjauspaneelissa Kopio ja määritä sitten kopioiden määrä.

Määritä tarvittaessa kopiointiasetukset.
Kopioi asiakirja.

Paperin molemmille puolille 
kopioiminen

Aseta alkuperäinen asiakirja automaattisen asiakirjansyöttölaitteen 
lokeroon tai skannaustasolle.
Valitse asetus.
Kopioi asiakirja.

Useiden sivujen kopioiminen 
yhdelle arkille

Aseta alkuperäinen asiakirja automaattisen asiakirjansyöttölaitteen 
lokeroon tai skannaustasolle.
Kopioi asiakirja.

Skannaaminen tietokoneeseen
Varmista ennen aloittamista, että tietokone ja tulostin on yhdistetty 
samaan verkkoon

Windows-käyttäjät:

Lexmark Scanback Utilityn käyttäminen

Siirry kohtaan https://support.lexmark.com ja napsauta sitten 
kohtaa ajurit ja lataukset.
Kirjoita Etsi laitemallin mukaan -kenttään tulostinmalli ja valitse 
Etsi ajurit ja lataukset.
Napsauta laitemallin [printer model] kanssa yhteensopivia 
lisälatauksia ja lataa ja asenna sitten Lexmark Scanback Utility.
Aseta alkuperäinen asiakirja automaattisen asiakirjansyöttölaitteen 
lokeroon tai skannaustasolle. Lisätietoja on kohdassa 
Automaattisen asiakirjansyöttölaitteen ja skannaustason 
käyttäminen on page 20.

Skannaaminen

https://support.lexmark.com
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Note: Jos asetat asiakirjan asiakirjansyöttölaitteen 
lokeroon, säädä paperinohjaimet.

Suorita tietokoneessa Lexmark ScanBack Utility ja valitse sitten 
Luo profiili.

Note: Jos haluat käyttää olemassa olevaa 
skannausprofiilia, valitse Olemassa oleva profiili.

Lisää IP-osoite valitsemalla Asetukset ja sitten esiin tulevasta 
valikosta Lisää.

Huomautukset
IP-osoite on tulostimen näytön eli ohjauspaneelin näytön 
yläosassa.
Varmista, että tulostin ja tietokone on yhdistetty samaan 
verkkoon.

Valitse alkuperäinen asiakirjan koko Valitse skannattava 
asiakirjamuoto -osiosta.
Valitse Skannaustulostuksen tiedostomuoto -kohdasta 
tulostustiedoston resoluutio ja muoto ja valitse sitten Seuraava.
Kirjoita skannausprofiilin nimi.
Napsauta Selaa, valitse haluamasi skannatun asiakirjan 
tallennuspaikka ja anna tiedostolle nimi.

Note: Jos haluat käyttää skannausprofiilia uudelleen, 
kirjoita pikavalinnan nimi Nimeä pikavalinta -kenttään ja 
valitse Tallenna profiili.

Valitse Valmis.
Siirry ohjauspaneelista kohtaan Skannausprofiilit ja valitse sitten 
vaiheessa 6 luomasi skannausprofiili.

Note: Varmista, että Skannausprofiilit-sovellus on 
käytössä. Siirry ohjauspaneelissa kohtaan 
Asetukset › Laite › Aloitusnäytön mukautus. Lisää 
sivun 1 sarakkeesta Skannausprofiilit ja napsauta 
Tallenna.

Napsauta tietokoneellasi Skannaus valmis.

Windowsin faksi ja skannaus -toiminnon käyttäminen

Note: Varmista, että tulostin on lisätty tietokoneeseen. 
Lisätietoja on tulostimen käyttöoppaassa.

Aseta alkuperäinen asiakirja automaattisen asiakirjansyöttölaitteen 
lokeroon tai skannaustasolle. Lisätietoja on kohdassa 
Automaattisen asiakirjansyöttölaitteen ja skannaustason 
käyttäminen on page 20.

Note: Jos asetat asiakirjan asiakirjansyöttölaitteen 
lokeroon, säädä paperinohjaimet.

Avaa tietokoneessa Windowsin faksi ja skannaus.
Valitse Uusi skannaus ja valitse sitten skannerilähde.

Muuta tarvittaessa tulostusasetuksia.
Skannaa asiakirja.
Valitse Tallenna nimellä, kirjoita tiedostonimi ja valitse Tallenna.
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Macintosh-käyttäjät:

Note: Varmista, että tulostin on lisätty tietokoneeseen. 
Lisätietoja on tulostimen käyttöoppaassa.

Aseta alkuperäinen asiakirja automaattisen asiakirjansyöttölaitteen 
lokeroon tai skannaustasolle. Lisätietoja on kohdassa 
Automaattisen asiakirjansyöttölaitteen ja skannaustason 
käyttäminen on page 20.

Note: Jos asetat asiakirjan asiakirjansyöttölaitteen 
lokeroon, säädä paperinohjaimet.

Tee tietokoneessa jompikumpi seuraavista:

Avaa Kuvansiirtäjä.
Avaa Tulostimet ja skannerit, valitse tulostin ja napsauta 
sitten Skannaaminen › Avaa skanneri.

Tee Skanneri-valintaikkunassa yksi tai useampi seuraavista:

Valitse sijainti, johon haluat tallentaa skannatun asiakirjan.
Valitse alkuperäisen asiakirjan koko.

Skannaa asiakirjansyöttölaitteesta valitsemalla Skannaa- 
valikosta Asiakirjansyöttölaite tai ota käyttöön Käytä 
asiakirjansyöttölaitetta.

Määritä tarvittaessa skannausasetukset.
Valitse Skannaa.

Verkkokansion pikakuvakkeen 
luominen

Avaa selain ja kirjoita tulostimen IP-osoite selaimen 
osoitekenttään.

Huomautukset
IP-osoite on tulostimen näytön eli ohjauspaneelin näytön 
yläosassa.
Varmista, että tulostin ja tietokone on yhdistetty samaan 
verkkoon.

Valitse Pikavalinnat › Lisää pikavalinta.
Valitse Pikavalinnan tyyppi -valikosta Verkkokansio ja määritä 
sitten asetukset.
Ota muutokset käyttöön.

Skannaaminen sähköpostiin
Varmista ennen aloittamista, että SMTP-asetukset on määritetty. 
Lisätietoja on käyttöoppaassa.

Sähköposti



Faksi

9

1.

2.
3.
4.

1.

2.
3.

1.

◦

◦

2.
3.
4.
5.

1.

2.
3.

4.

1.
2.

Aseta alkuperäinen asiakirja automaattisen asiakirjansyöttölaitteen 
lokeroon tai skannaustasolle.
Siirry ohjauspaneelissa kohtaan Sähköposti.
Anna tarvittavat tiedot ja määritä sitten asetukset tarvittaessa.
Lähetä sähköposti.

Sähköpostin pikavalinnan luominen
Ohjauspaneelin käyttäminen

Valitse tulostimen ohjauspaneelista Sähköposti.

Anna tarvittavat tiedot ja valitse sitten .
Luo pikavalinta.

Embedded Web Serverin käyttäminen

Avaa selain ja kirjoita tulostimen IP-osoite selaimen 
osoitekenttään.

Huomautukset
IP-osoite on tulostimen näytön eli ohjauspaneelin näytön 
yläosassa.
Varmista, että tulostin ja tietokone on yhdistetty samaan 
verkkoon.

Valitse Pikavalinnat › Lisää pikavalinta.
Valitse Pikavalintatyyppi-valikosta Sähköposti.
Määritä asetukset.
Napsauta Tallenna.

Faksin lähettäminen

Ohjauspaneelin käyttäminen

Aseta alkuperäinen asiakirja automaattisen asiakirjansyöttölaitteen 
lokeroon tai skannaustasolle. Lisätietoja on kohdassa 
Automaattisen asiakirjansyöttölaitteen ja skannaustason 
käyttäminen on page 20.
Valitse tulostimen ohjauspaneelista Faksi › Toiminto.
Kirjoita tarvittavat tiedot.

Säädä asetuksia tarvittaessa.

Lähetä faksi.

Tietokoneen avulla

Varmista ennen kuin aloitat, että faksiohjain on asennettu. 
Lisätietoja on käyttöoppaassa.

Windows-käyttäjät:

Kun asiakirja on avattu, valitse Tiedosto › Tulosta.
Valitse tulostin ja sitten Ominaisuudet, Määritykset, Asetukset 
tai Asennus.

Faksi
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Napsauta Faksi › Ota faksi käyttöön › Näytä asetukset aina 
ennen faksausta, anna vastaanottajan numero ja napsauta sitten 
OK.
Valitse ensin Tulosta ja sitten OK.

Macintosh-käyttäjät:

Kun asiakirja on avattu, valitse Tiedosto › Tulosta.
Valitse tulostin, jonka nimen perään on lisätty ‑ Faksi.
Kirjoita Vastaanottaja-kenttään vastaanottajan numero.

Säädä asetuksia tarvittaessa.
Lähetä faksi.

Faksin kohdepikavalinnan luominen

Valitse .
Luo pikavalinta.

Tukosten välttäminen
Lisää paperi oikein

Varmista, että paperi on lokerossa suorassa.

Paperin oikea lisääminen Paperin väärä lisääminen

Älä lisää lokeroon paperia tai poista lokeroa tulostamisen aikana.
Älä lisää laitteeseen liikaa paperia. Varmista, että pinon korkeus on 
enimmäismäärän alapuolella.
Älä liu'uta paperia lokeroon. Lisää paperi kuvan mukaisesti.

Varmista, että paperiohjaimet ovat oikeassa asennossa, eivätkä 
paina paperia tai kirjekuoria liian tiukasti.
Työnnä lokero kunnolla paikalleen tulostimen sisään paperin 
lisäämisen jälkeen.

Käytä suositeltua paperia

Tukosten poistaminen
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Käytä ainoastaan suositeltua paperia tai erikoispaperia.
Älä lisää ryppyistä, taitettua, kosteaa tai käpristynyttä paperia.
Taivuta ja ilmaa paperipino ja suorista sen reunat, ennen kuin 
lisäät sen tulostimeen.

Älä käytä käsin leikattua tai rajattua materiaalia.
Älä käytä samassa lokerossa eri kokoisia, painoisia tai tyyppisiä 
papereita.
Varmista, että paperikoko ja -laji on asetettu oikein tietokoneen tai 
tulostimen ohjauspaneelissa.
Säilytä paperi valmistajan suositusten mukaisesti.

Tukoksen sijainnin tunnistaminen

Huomautukset

Kun Tukosavustaja-asetuksena on Käytössä, tulostin tyhjentää 
tyhjät tai osittain tulostetut sivut, kun juuttunut sivu on poistettu. 
Tarkista tyhjät sivut tulosteista.
Kun Tukosselvitys-asetuksena on Käytössä tai Automaattinen, 
tulostin tulostaa juuttuneet sivut uudelleen.

Tukosten sijainnit

1 Automaattinen 
asiakirjansyöttölaite

2 Luukku A

3 Lokerot

4 Monikäyttösyöttöaukko

5 Manuaalinen 
syöttöaukko
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Paperitukos automaattisessa 
asiakirjansyöttölaitteessa

Paperitukos asiakirjansyöttölaitteen yläkannen alla

Poista kaikki alkuperäiset asiakirjat asiakirjansyöttölaitteen 
lokerosta.
Avaa luukku C.

Poista juuttunut paperi.

Huomautus: Varmista, että poistat kaikki paperinpalat.

Sulje luukku C.

Paperitukos asiakirjansyöttölaitteen tulostusalustan alla

Poista kaikki alkuperäiset asiakirjat asiakirjansyöttölaitteen 
lokerosta.
Avaa asiakirjansyöttölaitteen lokero ja poista juuttunut paperi.

Huomautus: Varmista, että poistat kaikki paperinpalat.

Aseta asiakirjansyöttölaitteen lokero takaisin paikalleen.

Paperitukos luukussa A
Paperitukos kiinnitysyksikön alapuolella

Avaa luukku A.
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HUOMIO – KUUMA PINTA
Tulostimen sisäosat voivat olla kuumat. Voit 
välttää palovammoja koskettamalla osia vasta, 
kun niiden pinta on jäähtynyt.

Varoitus – vauriot mahdollisia
Estä sähköstaattisen purkauksen aiheuttama vahinko 
koskettamalla tulostimen metallikehystä ennen kuin avaat 
tai kosketat tulostimen sisäosia.

Poista juuttunut paperi.

Note: Varmista, että poistat kaikki paperinpalat.

Sulje luukku A.

Paperitukos kiinnitysyksikössä

Avaa luukku A.

HUOMIO – KUUMA PINTA
Tulostimen sisäosat voivat olla kuumat. Voit 
välttää palovammoja koskettamalla osia vasta, 
kun niiden pinta on jäähtynyt.
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2.
3.

1.

Varoitus – vauriot mahdollisia
Estä sähköstaattisen purkauksen aiheuttama vahinko 
koskettamalla tulostimen metallikehystä ennen kuin avaat 
tai kosketat tulostimen sisäosia.

Avaa kiinnitysyksikön luukku ja poista juuttunut paperi.

Note: Varmista, että poistat kaikki paperinpalat.

Sulje luukku A.

Paperitukos arkinkääntäjässä

Avaa luukku A.

HUOMIO – KUUMA PINTA
Tulostimen sisäosat voivat olla kuumat. Voit 
välttää palovammoja koskettamalla osia vasta, 
kun niiden pinta on jäähtynyt.
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2.

3.

1.

2.

Varoitus – vauriot mahdollisia
Estä sähköstaattisen purkauksen aiheuttama vahinko 
koskettamalla tulostimen metallikehystä ennen kuin avaat 
tai kosketat tulostimen sisäosia.

Poista juuttunut paperi.

Note: Varmista, että poistat kaikki paperinpalat.

Sulje luukku A.

Paperitukos lokeroissa
Irrota lokero.

Varoitus – vauriot mahdollisia
Staattinen sähkö vahingoittaa helposti valinnaisessa 
lokerossa olevaa tunnistinta. Kosketa metallipintaa ennen 
kuin poistat juuttuneen paperin lokerosta.

Poista juuttunut paperi.
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3.

1.
2.

3.

4.
5.

Note: Varmista, että poistat kaikki paperinpalat.

Aseta alusta tulostimeen.

Paperitukos käsinsyöttöaukossa
Poista juuttunut paperi.

Note: Varmista, että poistat kaikki paperinpalat.

Paperitukos monisyöttölaitteessa

Note: Monikäyttösyöttöaukko on käytettävissä vain, kun 
asennettuna on valinnainen 650 arkin kaksoislokero.

Poista paperi monikäyttösyöttöaukosta ja sulje se.
Irrota lokero.

Poista juuttunut paperi.

Note: Varmista, että poistat kaikki paperinpalat.

Aseta alusta tulostimeen.
Avaa monikäyttösyöttöaukko ja lisää paperia uudelleen.
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1.

2. 3.

Lokeroiden täyttäminen

HUOMIO – KAATUMISVAARA
Voit vähentää laitteen epävakauden riskiä 
lisäämällä jokaisen lokeron erikseen. Pidä kaikki 
muut alustat suljettuina, kunnes niitä tarvitaan.

Irrota lokero.

Note: Älä irrota lokeroita tulostamisen aikana, jotta vältät 
tukokset.

Säädä ohjaimet lisättävän paperin koon mukaan.

Note: Lokeron alaosan osoittimet helpottavat ohjainten 
asettamista.

Taivuta ja ilmaa paperipino ja suorista sen reunat, ennen kuin 
lisäät sen tulostimeen.

Paperin ja erikoismateriaalin asettaminen
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4.

◦

◦

◦
◦

5.

1.

2.

Lisää paperipino tulostimeen tulostuspuoli ylöspäin.

Aseta kirjelomake yksipuolista tulostusta varten tulostuspuoli 
ylöspäin arkin yläreuna kohti lokeron etuosaa.
Aseta kirjelomake kaksipuolista tulostusta varten 
tulostuspuoli alaspäin arkin yläreuna kohti lokeron takaosaa.
Älä liu'uta paperia alustalle.
Varmista, että pinon korkeus on paperin 
enimmäistäyttöosoittimen alapuolella. Ylitäyttö voi aiheuttaa 
tukoksia.

Aseta alusta tulostimeen.

Määritä tarvittaessa paperin koko ja laji vastaamaan lokerossa 
olevaa paperia.

Monikäyttösyöttöaukon täyttö

Note: Monikäyttösyöttöaukko on käytettävissä vain, kun 
asennettuna on valinnainen 650 arkin kaksoislokero.

Avaa monikäyttösyöttöaukko.

Säädä ohjain lisättävän paperin koon mukaan.
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3.

4.

◦

◦

◦

5.

Taivuta ja ilmaa paperipino ja suorista sen reunat, ennen kuin 
lisäät sen tulostimeen.

Aseta paperia.

Yksipuolinen tulostus: lisää kirjelomakkeet tulostuspuoli 
alaspäin ja yläreuna edellä.

Kaksipuolinen tulostus: lisää kirjelomakkeet tulostuspuoli 
ylöspäin ja alareuna edellä.

Lisää kirjekuoret avautuva puoli ylöspäin paperiohjaimen 
oikeaa reunaa vasten.

Varoitus – vauriot mahdollisia
Älä käytä kirjekuoria, joissa on postimerkkejä, 
kiinnikkeitä, ikkunoita, pinnoitettu sisus tai 
itseliimautuvia liimapintoja.

Valitse ohjauspaneelin Paperi-valikosta paperikoko- ja 
paperilajiasetukset, jotka vastaavat monikäyttösyöttöaukossa 
olevaa paperia.
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•

•

•

•

•

1.

2.
3.

1.

Automaattisen 
asiakirjansyöttölaitteen ja 
skannaustason käyttäminen

Automaattinen 
asiakirjansyöttölaite

Skannaustaso

Käytä 
asiakirjansyöttölaitetta 
monisivuisten 
asiakirjojen 
kopioimiseen.

Automaattinen 
asiakirjansyöttölaite

Skannaustaso

Aseta alkuperäinen 
asiakirja kuvapuoli 
ylöspäin. Jos käsittelet 
monisivuisia asiakirjoja, 
kohdista etureuna ennen 
lisäämistä.
Säädä 
asiakirjansyöttölaitteen 
ohjaimet lisättävän 
paperin leveyden 
mukaan.

Aseta yksisivuiset 
asiakirjat, kirjojen sivut, 
pienet esineet (kuten 
postikortit ja valokuvat), 
piirtoheitinkalvot, 
valokuvapaperi tai ohuet 
materiaalit (kuten 
lehtileikkeet) 
skannaustasolle.
Aseta asiakirja kuvapuoli 
alaspäin nuolella 
merkittyyn kulmaan.

Paperilajin ja -koon määrittäminen
Siirry ohjauspaneelissa kohtaan 
Asetukset › Paperi › Lokeromääritys › Paperikoko/-laji.
Valitse paperilähde.
Aseta paperikoko ja -laji.

Tulostimen osien ja tarvikkeiden 
vaihtaminen

Väriainekasetin vaihtaminen

Avaa luukku B.

Tulostimen ylläpito
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2.

3.
4.

5.

1.

2.

Poista käytetty värikasetti.

Ota uusi väriainekasetti pakkauksestaan.
Aseta uusi värikasetti niin, että se napsahtaa paikalleen.

Sulje luukku.

Kuvansiirtopaketin vaihtaminen

Avaa luukku B.

Avaa luukku A.
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3.

4.

5.

HUOMIO – KUUMA PINTA
Tulostimen sisäosat voivat olla kuumat. Voit 
välttää palovammoja koskettamalla osia vasta, 
kun niiden pinta on jäähtynyt.

Irrota oikea suojus.

Irrota hukkaväriainepullo.

Poista väriainekasetit.
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6.

7.

◦

◦

◦

8.

Irrota käytetty kuvansiirtopaketti.

Poista uusi kuvayksikkö pakkauksestaan.

Musta kuvansiirtopaketti Musta ja 
värikuvansiirtopaketti

Huomautukset
Musta kuvansiirtopaketti sisältää kuvansiirtopaketin ja 
mustan kehitysyksikön.
Kuvansiirtopaketissa on musta ja värillinen 
kuvansiirtopaketti ja syaani, magenta, keltainen ja musta 
kehitysyksikkö.
Kun vaihdat mustan kuvansiirtopaketin, säilytä syaani, 
magenta ja keltainen kehitysyksikkö käytetystä 
kuvansiirtopaketista.

Poista pakkausmateriaali.
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9.

Note: Jos vaihdat mustan kuvansiirtopaketin, aseta 
magenta, syaani ja keltainen kehitysyksikkö uuteen 
kuvansiirtopakettiin.

Varoitus – vauriot mahdollisia
Älä altista kuvansiirtopakettia suoralle valolle. 
Pitkäaikainen altistuminen valolle voi aiheuttaa 
tulostuslaatuongelmia.

Varoitus – vauriot mahdollisia
Älä kosketa valojohderumpua. Rumpujen koskettaminen 
saattaa heikentää tulevien tulostustöiden laatua.

Aseta kuvayksikkö kunnolla paikalleen.
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10. 11.Aseta värikasetit niin, että ne napsahtavat paikalleen. Työnnä hukkaväriainepulloa, kunnes se napsahtaa paikalleen.
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12.
13.

1.

Kiinnitä oikeanpuoleinen suojus niin, että se napsahtaa paikalleen.
Sulje luukku A ja sulje sitten luukku B.

Niittipakkauksen vaihtaminen

Avaa pikanitojan luukku.
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2.

3.

4.

5.

Poista niittikasetti.

Poista tyhjä niittipakkaus.

Napsauta uusi niittipakkaus paikalleen.

Aseta niittikasetti paikalleen ja sulje pikanitojan luukku.

Huomautus: Tarkista merkkivalon tila. Pikanitoja on 
käyttövalmis, kun sininen valo syttyy.
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1.

2.

3.

4.

◦

◦
◦
◦
◦

5.

6.

1.

2.

◦

Tulostimen osien puhdistaminen

Tulostimen ulkopinnan puhdistaminen

Tulostimen säännöllinen huolto on olennaisen tärkeää sen 
käyttöiän ja optimaalisen suorituskyvyn varmistamiseksi. Kun 
puhdistat tulostinta, ryhdy tarvittaviin varotoimiin vaurioiden 
välttämiseksi. Takuu ei kata vaurioita, jotka aiheutuvat tulostimelle 
siitä, että sitä on käsitelty väärin.

Sammuta tulostin ja irrota virtajohto pistorasiasta.

HUOMIO – SÄHKÖISKUN VAARA
Voit välttää sähköiskun vaaran tulostimen 
ulkopintaa puhdistettaessa irrottamalla virtajohdon 
pistorasiasta ja irrottamalla kaikki tulostimeen 
johtavat kaapelit.

Poista paperit vakioalustasta, lokeroista ja 
monikäyttösyöttöaukosta tai manuaalisesta käsinsyöttöaukosta.
Poista pöly, nukka ja paperin palaset tulostimen ympäriltä 
pehmeällä harjalla.
Pyyhi seuraavat alueet kostealla, pehmeällä nukkaamattomalla 
liinalla:

Varoitus – vauriot mahdollisia
Älä käytä kodin puhdistus- tai pesuaineita, sillä ne voivat 
vaurioittaa tulostimen pintaa.

Control panel (Ohjauspaneeli)

Vakioalusta
Lokerot
Monisyöttölaite tai käsinsyöttölaite
Tulostimen etu-, sivu- ja takaosa

Varmista, että tulostimen kaikki alueet ovat kuivia puhdistuksen 
jälkeen.
Liitä virtajohto pistorasiaan ja kytke tulostimen virta.

VAARA – TAPATURMAN MAHDOLLISUUS
Tulipalo- tai sähköiskuriskin välttämiseksi kytke 
virtajohto suoraan asianmukaiseen maadoitettuun 
sähköpistokkeeseen, joka on lähellä ja helposti 
saatavilla.

Skannerin puhdistaminen

Avaa skannerin kansi.

Pyyhi seuraavat alueet kostealla, pehmeällä nukkaamattomalla 
liinalla:

Automaattisen asiakirjansyöttölaitteen taustalevy
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◦

◦

◦

3.
4.
5.

◦

◦

Skannaustason taustalevy

Automaattisen asiakirjansyöttölaitteen taso

Skannaustaso

Sulje skannerin kansi.
Avaa luukku C.
Pyyhi seuraavat alueet kostealla, pehmeällä nukkaamattomalla 
liinalla:

Automaattisen asiakirjansyöttölaitteen taustalevy luukussa C

Automaattisen asiakirjansyöttölaitteen taso luukussa C
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6. Sulje luukku C.
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